



కెసిఆర్ ప్రభుత్వ నిర్లక్ష్యంతోనే

ఆత్మగౌరవంతో బతికే రైతులు

ఆత్మహత్యలు చేసుకుంటున్నారు

- చక్కెర ఫ్యాక్టరీ నడవలేని వారు రాష్ట్రాన్నెలా పాలిస్తారు
- పసుపు బోర్డు తెస్తానన్న వాళ్లు శంకరగిరి మాన్యాలు పట్టారు
- కాంగ్రెస్ తోనే సంక్షేమం
- అధికారంలోకి రాగానే షుగర్ ఫ్యాక్టరీని తెరిపిస్తాం : టిపిసీసి అధ్యక్షులు రేవంత్ రెడ్డి

తెరిపించాల్సిన కెసిఆర్, అసెంబ్లీ సాక్షిగా చక్కెర కర్మగారం ముగిసిన అధ్యాయమని నిర్లక్ష్య ప్రకటన చేశారని రేవంత్ రెడ్డి గుర్తు చేశారు. ఇక్కడి రైతుల ఆత్మగౌరవం ముగిసిన అధ్యాయమవుతే, కెసిఆర్ అధికారం కూడా ముగిసిన అధ్యాయమే కానుందని వ్యాఖ్యానించారు. మూడు లక్షల కోట్ల రూపాయల బడ్జెట్ ఉన్న రాష్ట్రంలో కేవలం చక్కెర ఫ్యాక్టరీని నడిపించేందుకు వచ్చిన ఇబ్బందులేమిటో ప్రకటించాలని సవాల్ విసిరారు. అలాగే ఈ ప్రాంత రైతుల చిరకాల కోరిక అయిన పసుపు బోర్డును తీసుకువస్తానని హామీలిచ్చిన వ్యక్తి శంకరగిరి మాన్యాలు పట్టి తిరుగుతున్నారని ఎద్దేవా చేశారు. అన్నదాతలు పండించిన పంటలకు గిట్టుబాటు ధర కల్పించాల్సిన పాలకులు వరి వేస్తే ఉరి అని ప్రకటించడం సిగ్గుపడతానని విషయమన్నారు. కెసిఆర్ ప్రకటిస్తున్న అబ్బో కీ బార్ కిసాన్ సర్కారుకు ఆర్థం ఇదేనా అని రేవంత్ రెడ్డి ప్రశ్నించారు. తెలంగాణలో వ్యవసాయాన్ని చంపేయాలని కెసిఆర్ కుట్ర పన్నుతున్నారని, సీడ్ బౌల్ అని చెప్పిన ఆయన ఇప్పుడు పరిశ్రమలను మూసివేయిస్తున్నారని ఆరోపించారు. కెసిఆర్ చేపడుతోన్న ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలపై కోపంతో ప్రజలు బిజెపి వైపు వెళ్లే మరింత సంక్షోభంలో కూరుకుపోతారన్నారు. అన్ని వర్గాల ప్రజల సంక్షేమం, అన్ని ప్రాంతాల సమగ్రాభివృద్ధి లక్ష్యంగా పని చేసే కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఈ ఎన్నికల్లో అవకాశమివ్వాలని ఆయన విజ్ఞప్తి చేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన ఆరు నెలల్లో చక్కెర కర్మగారాన్ని తెరిపిస్తామని హామీనిచ్చారు. మోడీ ప్రవేశపెట్టిన రైతు వ్యతిరేక నల్ల చట్టాలపై పోరాడి, వాటిని వెనక్కు తీసుకునేలా చేసిన ఘనత రైతులదని కొనియాడారు. మోడీ మెడలు వంచిన హర్యానా రైతుల స్ఫూర్తితో ఈ ప్రాంత రైతులంతా ఏకం కావాలని రేవంత్ రెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. రైతులెవరూ రాజకీయ పార్టీల వెంట తిరగనవసరం లేదని, అన్నదాతలంతా ఏకంగా ఉంటే పార్టీలు రైతన్నల వెంట తిరుగుతాయని తెలిపారు. రైతన్నలు చేసే ప్రతి పోరాటంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ వెన్నంటి ఉంటుందని, రాజకీయ ప్రయోజనాల కంటే రైతుల



మేలుకే తమ పార్టీ ప్రాధాన్యత నిస్తుందని ఆయన స్పష్టం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డి, సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు జువ్వాడి నరసింహారావు, జువ్వాడి కృష్ణారావు, కొమిరెడ్డి కరం, కొమిరెడ్డి లింగారెడ్డి, జెట్టి లింగం, ఆంధ్ర మారుతి, బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు అల్లూరి మహేందర్ రెడ్డి, వేంపేట ఉప సర్పంచ్ గోరుమంతల ప్రవీణ్, కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, తదితరులు ఉన్నారు.



కొత్తపల్లిలో కంటి వెలుగు ముగింపు కార్యక్రమం



కొత్తపల్లి, మార్చి 11 (మనం న్యూస్): కర్ణాటక జిల్లా కొత్తపల్లి ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన కంటి వెలుగు శిబిరం ముగింపు కార్యక్రమం మున్సిపల్ చైర్మన్ రుద్ర రాజు ఆధ్వర్యంలో శనివారం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ 50 రోజులపాటు జరుగుతున్న కంటి వెలుగు శిబిరంలో ఇప్పటివరకు 4,165 మందికి రిజిస్ట్రేషన్ చేసి స్క్రీనింగ్ టెస్టులు చేసినట్లు తెలిపారు. వెయ్యి రెండు మందికి రీడింగ్ గ్లాసెస్ పంపిణీ చేయడంతో పాటు, అవసరమున్న 623 మందికి ఆర్డర్ కళ్లదాల కోసం పంపించి, ఇప్పటివరకు 369 మందికి ఆర్డర్ గ్లాసెస్ పంపిణీ చేసినట్లు తెలిపారు. 209 మందికి శస్త్రచికిత్సలు అవసరమని గుర్తించినట్లు వివరించారు. అనంతరం 50 రోజుల పాటు కంటి వెలుగు కార్యక్రమంలో సేవలందించిన హాస్పిటల్స్ సిబ్బందిని రుద్రరాజు శాలువాలతో సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక కొన్ని అధ్యక్షులు వాసాల రమేష్, మానుపాటి వెణుగోపాల్, కో ఆఫ్ సభ్యులు ఫక్రుద్దీన్, నాయకులు గుణాల రమేష్, కట్ట సుధాకర్, ఎస్కే బాబా, శంకరయ్య, క్యాంప్ కో-ఆర్డినేటర్, డీఈవో మానిక, ఏఎన్ఎలు సంద్య, ఉమా, సుమతి, డాక్టర్ శ్రీకాంత్, ఆర్ పి లు, ఆశా వర్మ, మున్సిపల్ అధికారులు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

కవితపై అనుచిత వ్యాఖ్యలను నిరసిస్తూ.. బండి దిష్టిబొమ్మ దగ్గం



శంకరపట్నం, మార్చి 11 (మనం న్యూస్): బిజెపి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు బండి సంజయ్ ఎమ్మెల్యే కవితపై అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేశారని నిరసిస్తూ శంకరపట్నం మండల కేంద్రంలో శనివారం బిజెపి అధ్యక్షులతో ఆందోళన నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సంజయ్ దిష్టిబొమ్మను దగ్గం చేసిన బిజెపి శ్రేణులు, ఆయనపై పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. అనంతరం జడ్పిటీ సభ్యులు లింగంపల్లి శ్రీనివాస్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఒక బాధ్యతగల ఎంపీ హోదాలో ఉండి మహిళ పట్ల కనీస గౌరవం లేకుండా, సభ్యసమాజం తలదించుకునే విధంగా సంజయ్ వ్యాఖ్యలు చేయడాన్ని యావత్ సమాజం వ్యతిరేకిస్తోందన్నారు. అసభ్య పదజాలం తో ఎమ్మెల్యే కవితను అవమానించేలా మాట్లాడిన బండి సంజయ్ పై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల బిజెపి పార్టీ అధ్యక్షులు గంట మహిపాల్, నాయకులు ఉమ్మెత్తల సతీష్, బుద్ధార్తి సంపత్, బొజ్జ రవి, పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

బండిపై భగ్గుమన్న బిజెపి శ్రేణులు



తిమ్మాపూర్, మార్చి 11 (మనం న్యూస్): ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల కవితపై అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేశారని నిరసిస్తూ బిజెపి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు బండి సంజయ్ తీరుపై మానకొండూర్ నియోజకవర్గంలోని బిజెపి శ్రేణులు భగ్గుమన్నాయి. సంజయ్ తీరును నిరసిస్తూ నియోజకవర్గంలోని అన్ని మండల కేంద్రాల్లో శనివారం ఆందోళనలు నిర్వహించి ఆయన దిష్టిబొమ్మలను దగ్గం చేశారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు నాయకులు మాట్లాడుతూ ఒక బాధ్యతగల ఎంపీ హోదాలో ఉండి మహిళ పట్ల కనీస గౌరవం లేకుండా, సభ్యసమాజం తలదించుకునే విధంగా వ్యాఖ్యానించడం సరైనది కాదన్నారు. మహిళా ఎమ్మెల్యే పట్ల అనుచిత వ్యాఖ్యలకు పాల్పడ్డ సంజయ్పై కేసు నమోదు చేసి తక్షణమే అరెస్టు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ నేపథ్యంలో సంజయ్పై కేసు నమోదు చేయాలని కోరుతూ బిజెపి పార్టీ తిమ్మాపూర్ మండల అధ్యక్షుడు రావుల రమేష్, రాష్ట్ర నాయకులు కేతిరెడ్డి దేవేందర్ రెడ్డిలు ఎల్ఎండి పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేశారు. నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా నిర్వహించిన ఆందోళన కార్యక్రమాల్లో బిజెపి పార్టీ ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

ప్రమాదవశాత్తు కాలువలో పడి వ్యక్తి మృతి

తిమ్మాపూర్, మార్చి 11 (మనం న్యూస్): సిద్దిపేట జిల్లా బెజ్జంకి మండలం దేవకపల్లి గ్రామానికి చెందిన పంజాల రాజేశం (50) అనే వ్యక్తి కరీంనగర్ జిల్లా తిమ్మాపూర్ మండలం నర్సింగాపూర్ శివారులోని కాకతీయ కాలువలో శనివారం శవమై తేలాడు. చత్తూర్ ఫీడ్స్ కంపెనీలో కూలిగా పని చేస్తూ జీవనం సాగిస్తున్న మృతుడు శుక్రవారం ఉదయం ఇంటి నుంచి వెళ్ళినట్లు కుటుంబ సభ్యులు తెలిపారు. నర్సింగాపూర్ శివారుల కాలువలో గుర్తు తెలియని వ్యక్తి మృతదేహం కొట్టుకు రావడం చూసిన స్థానికులు ఎల్ఎండి ఎన్ఐఐ కి సమాచారం అందించారు. తక్షణమే ఘటనా స్థలానికి వచ్చిన ఎన్ఐఐ మృత దేహాన్ని వెలికి తీసి మృతుని ఆనవాళ్ళను సామాజిక మాధ్యమాల్లో షేర్ చేసి మృతదేహాన్ని కరీంనగర్ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారు. సామాజిక మాధ్యమాల ద్వారా రాజేశంను గుర్తించిన కుటుంబ సభ్యులు శనివారం సాయంత్రం ఎల్ ఎండి పోలీస్ స్టేషన్ లో సంప్రదించారు. మృతుని కుమారుడు అజయ్ ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎల్ఎండి ఎన్ఐఐ ప్రమోద్ రెడ్డి తెలిపారు.

కష్టపడి పనిచేసే వారికి గుర్తింపు ఉంటుంది

సభలో జడ్పిటీసీ సభ్యులు గీకురు రవీందర్

చిగురుమామిడి మార్చి 11 (మనం న్యూస్): మండలకేంద్రంలో బిజెపి పార్టీ అధ్యక్షులతో నిర్వహించిన ఆత్మీయ సన్మాన కార్యక్రమంలో హుస్సాబాద్ మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ రామోజీ రజిత- కృష్ణమాచారి, డైరెక్టర్ కొత్త కైలాసములకు పుష్పగుచ్ఛమిచ్చి శాలువాతో ఘనంగా సన్మానించారు. శనివారం బిజెపి పట్టణాఖ్య అధ్యక్షుడు బుర్ర శ్రీనివాస్ గౌడ్ అధ్యక్షతన నిర్వహించిన సన్మాన సభకు జడ్పిటీసీ సభ్యులు గీకురు రవీందర్ ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ పార్టీలో కష్టపడి పని చేసే వారికి అధికారం గుర్తింపునుస్తుందన్నారు. మార్కెట్ కమిటీ పాలకవర్గంలో మండలానికి చెందిన ఇద్దరు కూడా పార్టీ కోసం పని చేసిన వారేనని, వారికి తగిన ప్రాధాన్యత ఇవ్వడం పట్ల ఎమ్మెల్యే వాడితల సతీష్ కుమార్ కు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. రాజీయే కాలంలో కార్యకర్తలందరూ సమిష్టిగా పనిచేయాలని సూచించారు. కాంగ్రెస్ బిజెపి పార్టీల నాయకులు చేసే పసలేని విమర్శలను పట్టించుకోవద్దని, గతంలో 2014 ముందు ఈ ప్రాంతంమెట్ట ప్రాంతమని, బీళ్లు బారిన పాలాలన్నీ నేడు పచ్చటి పైడతో కళకళలాడడం విమర్శించే ప్రతిపక్ష నాయకులకు కనబడడంలేదా అని ప్రశ్నించారు. ఒకవేళ కళ్ళకు చత్యారాలు వస్తే కేసీఆర్ పెట్టిన కంటి వెలుగు కార్యక్రమంలో పరీక్షలు చేయించుకొని అడ్డూలు పెట్టుకొని చూడాలని ఎద్దేవా చేశారు. ఒక చిగురు మామిడి మండలంలోనే 2014లో ఒక పసల్ కు 40 నుంచి 50వేల క్వింటాళ్లు వరి పండిస్తే మొన్న ఖరీఫ్ సీజన్లో 2.50 లక్షల క్వింటాళ్ల దాన్యం పండిందన్నారు. రైతాంగ అభివృద్ధికి ఇంతకంటే నిదర్శనం ఏం కావాలని



అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు వన్యాల శ్యాంసుందర్ రెడ్డి, సింగిల్ విండో చైర్మన్ జంగా వెంకటరమణారెడ్డి, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి మంకు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మాజీ మండల అధ్యక్షుడు రామోజీ కృష్ణమాచారి, ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షుడు బెజ్జంకి అంజయ్య, సుందరగిరి దేవస్థానం చైర్మన్ తాళ్లపల్లి సంపత్, సింగిల్ విండో డైరెక్టర్ తాళ్లపల్లి తిరుపతి, దేవస్థానం డైరెక్టర్ రామోజీ రాజ్ కుమార్, దిలీప్ కుమార్, విష్ణుమాచారి, మండల మహిళా ప్రధానకార్యదర్శి గొల్లపల్లి అరుణ, దేశిని రాజయ్య, జక్కల బాబు, చీకుట్ల సదయ్య, పెసరి శ్రీనివాస్, దాసరి సాంబయ్య, బోయిన సది, పింగిలి రాజిరెడ్డి, దొబ్బల బాబు, తుంగ సది, పిల్లి తిరుపతి, కత్తుల దేవేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బండి సంజయ్ దిష్టి బొమ్మ దహనం



కరీంనగర్, మార్చి 11 (మనం న్యూస్): ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల కవితపై బిజెపి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు, కరీంనగర్ ఎంపీ బండి సంజయ్ చేసిన అనుచిత వ్యాఖ్యలను నిరసిస్తూ కరీంనగర్ జిల్లా కేంద్రంలో బిజెపి మహిళా ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు శనివారం ఆందోళన చేపట్టారు. నగరంలోని తెలంగాణ చౌకీలో నిరసన నిర్వహించిన బిజెపి శ్రేణులు బండి సంజయ్ కుమార్ దిష్టిబొమ్మను దహనం చేశారు. బాధ్యతగల ఎంపీ హోదాలో ఉండి మహిళ పట్ల కనీస గౌరవం లేకుండా సభ్యసమాజం తలదించుకునే విధంగా బండి సంజయ్ అసభ్య పదజాలంతో కవితను దూషించారని పైరే అయ్యారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ మేయర్ చల్ల స్వరూపారాణి, బిజెపి కార్యకర్తలు గుగ్గిళ్ల జయశ్రీ, గండె మాధవి, గంట కళ్యాణి, ఎడ్ల సరితతో పాటు నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

పేద యువతి పెళ్లికి జడ్పిటీసీ బొద్దుల ఆర్థిక చేయూత



ఎలిగేడు, మార్చి 11 మనం న్యూస్ : ముప్పిరెట్టెల గ్రామానికి చెందిన ఆకుల వాణి అనే పేదంటి యువతి పెళ్లికి జూలపల్లి జెడ్పిటీసీ కేసీఆర్ సేవాదళం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు బొద్దుల లక్ష్మణ్ ఆర్థిక సహాయం అందించారు. తండ్రి లేని అమ్మాయి వివాహం ఉందని గ్రామస్థులు సమాచారం అందించగానే వెంటనే స్పందించి కేసీఆర్ సేవాదళం మండలాధ్యక్షుడు బింగి రాజుతో పెళ్లి కుమార్తెకు ఒక పట్టుచీర 5 వేల రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం అందించి ఆదుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామస్థులు బూసారపు శ్రీనివాస్ గౌడ్, చీకటి వీరస్వామి గౌడ్, తోడేటి చంద్రయ్యగౌడ్, తోడేటి చంద్రయ్యగౌడ్, భూసారపు రాజయ్యగౌడ్, పురేశ్వ నర్సయ్య, పిట్టల నరేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి చెక్కులు పంపిణీ చేసిన

కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు దొడ్ల బాలాజీ



ముత్తూర్, మార్చి 11 మనం న్యూస్ : ముత్తూర్ మండలంలోని ఓడేడు గ్రామానికి చెందిన బాధితులు అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొంది ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధికి దరఖాస్తు చేసుకోగా మంజూరైన చెక్కులను మాజీ మంత్రి మంధని ఎమ్మెల్యే శ్రీధర్ బాబు ఆదేశాల మేరకు ఓడేడు గ్రామానికి చెందిన నూనె శ్రీనివాస్ 14,500 ,నూదాడి రత్నాకర్ రావు 60,000 రూపాయల చెక్కులను లబ్ధిదారులకు శనివారం రోజున అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఓడేడు గ్రామాఖ్య అధ్యక్షుడు దాసరి చంద్రమౌళి గౌడ్, యువజన గ్రామాఖ్య అధ్యక్షుడు దాసరి పవన్ కళ్యాణ్, రత్న కొమురయ్య, దేవుసారి సదయ్య, రత్న శంకర్, తీగల సత్యనారాయణరావు, గౌరీశెట్టి సత్యనారాయణ, అల్లాడి నరసింహారావు, స్వామి, వేణు, సాయిలు, రాజయ్య, సమ్యయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

లిడ్ క్యాప్ భూములకు రక్షణ కల్పించాలి

మాదిగ హక్కుల దండోరా



జమ్మికుంట, మార్చి 11 (మనం న్యూస్): గత ప్రభుత్వాలు భూమిలేని పేదలకు ఇచ్చిన లిడ్ క్యాప్ భూములకు రక్షణ కల్పించాలని మాదిగ హక్కుల దండోరా హుజూరా బాద్ నియోజక వర్గ ఇంఛార్జి రాజేంద్ర ప్రసాద్ మాదిగ డిమాండ్ చేశారు. శనివారం మండల కేంద్రంలో నిర్వహించిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ గతంలో ఆంధ్ర పాలకులు తెలంగాణను దోచుకుంటున్నారని తెలంగాణ భూములు ఆక్రమణకు గురవుతున్నాయని కొట్లాడి తెచ్చుకున్న తెలంగాణలో నేడు భూమి, విద్య, వైద్యం కోసం కొట్లాడాల్సిన పరిస్థితి నెల కొందన్నారు. ప్రభుత్వం లిడ్ క్యాప్ పరిశ్రమను పునరుద్ధరించి ఆర్థిక చేయూతనిస్తూ దళితులను ఆదుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. అదే విధంగా నియోజకవర్గాల స్థానిక ఎమ్మెల్యేల ఛొరప తీసుకొని భూముల ఆక్రమణ చేసే ప్రైవేట్ సంస్థలకు కళ్ళం మేయాలని డిమాండ్ చేశారు. లేని పక్షంలో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా నిరసనలు చేపడుతామని హెచ్చరించారు.

జలశక్తి అభియాన్ పోస్టర్ ఆవిష్కరణ



ఇల్లంతకుంట, మార్చి 11 (మనం న్యూస్): నెహ్రూ యువకేంద్ర ఆధ్వర్యంలో రూపొందించిన జలశక్తి అభియాన్ వాల్ పోస్టర్ను స్థానిక ఎస్సీ తోట తిరుపతితో కలిసి శ్రీరాములపల్లి శివరెడ్డి యువజన సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షులు గుత్తికొండ పవన్ శనివారం పోలీసు స్టేషన్లో ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్సీ మాట్లాడుతూ మానవ మనుగడకు నీరు ఎంతో ప్రాముఖ్యతను సంతరించుకుందని, నీటిని వృధా చేయకుండా పాడుపుగా వాడాలని సూచించారు. వర్షపు నీటిని వృధా చేయకూడదని, ప్రతి ఇంటి ఆవరణలో ఇంకుడు గుంతలు నిర్మించుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పోలీస్ సిబ్బంది మల్లేశం, యువజన సంఘ సభ్యులు రుద్రవరపు చంద్రశేఖర్, విఘ్నేష్, ఈశ్వర ప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తాడికల్ పురుషుల పొదుపు సంఘ వార్షిక మహాసభ



శంకరపట్నం, మార్చి 11 (మనం న్యూస్): శంకరపట్నం మండలం తాడికల్లోని శ్రీ వేంకటేశ్వర పురుషుల పొదుపు సంఘ వార్షిక మహాసభ నరహరి రాజిరెడ్డి అధ్యక్షతన పురుషుల పొదుపు సంఘం కార్యాలయ ఆవరణలో శనివారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వార్షిక నివేదికను గణకులు కొరిమి సారయ్య సమావేశంలో చదివి వినిపించారు. అనంతరం సమితి అధ్యక్షులు వంగల రవీందర్ ఆధ్వర్యంలో అధ్యక్ష , ఉపాధ్యక్ష ఖాళీలుగా ఉన్న నాలుగు పాలక వర్గ సభ్యుల పదవికి ఎన్నిక జరిగింది. ఇందులో అధ్యక్షులుగా కరవేద రాజిరెడ్డి, ఉపాధ్యక్షులుగా పూదరి మొగిలయ్య, పాలక వర్గ సభ్యులుగా బి.చంద్రమౌళి, పి.మొగిలయ్య చామంతుల కుమారస్వామి, పి. శ్రీనివాసులు ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు. ఈ కార్యక్రమంలో లింగాపూర్, ఎరడపల్లి, ఆముదాలపల్లి గ్రామాల అధ్యక్షులు, సభ్యులు, పాలకవర్గ సభ్యులు శ్రీనివాస్, అనిల్, ఎల్లయ్య, ఓటలు, సంపత్, గ్రామ సంఘ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

ఉచిత పశు వైద్య శిబిరం



జమ్మికుంట రూరల్, మార్చి 11 (మనం న్యూస్): జమ్మికుంట మండలం పెద్దంపల్లి గ్రామంలో రాష్ట్ర పాడి అభివృద్ధి సహకార సంఘం విజయ డెయిరీ, పశు సంవర్ధక శాఖల సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో శనివారం ఉచిత పశు వైద్య శిబిరం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పెద్దంపల్లి సర్పంచ్ ఇల్లందుల అన్నపూర్ణ రామరాజు మాట్లాడుతూ మానవాళి మనుగడకు ఎంతో దోహదం చేస్తోన్న పాడి పశువులను కంటికి రెప్పలా కాపాడుకోవాలని సూచించారు. పశువుల శ్రేయస్సు కోసం ప్రజలందరూ పాటుపడాలని, మూగజీవాల ఆరోగ్య పరిరక్షణ పట్ల ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించాలన్నారు. ఈ సందర్భంగా పశువులకు పరీక్షలు నిర్వహించి, ఉచితంగా మందులు పంపిణీ చేశారు.

బండి సంజయ్ దిష్టిబొమ్మ దహనం



గంభీరావుపేట, మార్చి 11 (మనం న్యూస్): బిజిపి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు బండి సంజయ్ కుమార్ ఎమ్మెల్సీ కవిత పట్ల అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేశారని నిరసిస్తూ రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా గంభీరావుపేట మండల కేంద్రంలో బిఆర్ఎస్ శ్రేణులు ఆందోళన చేపట్టాయి. శనివారం స్థానిక అమరవీరుల స్మారక వద్ద మండల బిఆర్ఎస్ అధ్యక్షులు పాపాగారి వెంకటస్వామిగౌడ్ ఆధ్వర్యంలో బండి దిష్టిబొమ్మను దహనం చేసి నిరసన వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీ స్థాయిలో ఉన్న సంజయ్ వివక్షణ కోల్పోయి మహిళా ఎమ్మెల్సీ పట్ల అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేయడం సరైనది కాదన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం సిబిఐ, ఈడి సంస్థలను తమ సొంత రాజకీయాలకు వాడుకుంటోందని ఆరోపించారు. కవిత పట్ల అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేసిన సంజయ్ బహిరంగ క్షమాపణ చెప్పాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. అనంతరం బండి సంజయ్ పై కేసు నమోదు చేయాలని కోరుతూ ఎస్సీ మహేష్ కు ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉప సర్పంచ్ నాగరాజు గౌడ్, కొత్త పల్లి సింగిల్ విండో అధ్యక్షులు భూపతి సురేందర్, బిఆర్ఎస్ నాయకులు గడ్డమీద శ్రీకాంత్ రెడ్డి, గోగు లింగంయ్యాదవ్, పాపాగారి శంకర్ గౌడ్, మహమూద్ అలీ, రవి, బాలరాజ్, నర్సింలు, అభిలాష్, బట్టు, శంకర్, మీను, పిట్ల బాబు, బిక్షపతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మేయర్ సునీల్ రావు గతాన్ని విస్మరిస్తున్నారు

- రాజకీయ జీవితాన్నిచ్చిన కాంగ్రెస్ పై విమర్శలు..?
: కాంగ్రెస్ పార్టీ కరీంనగర్ నియోజకవర్గ నాయకులు రోహిత్ రావు



కరీంనగర్, మార్చి 11 (మనం న్యూస్): నగర మేయర్ సునీల్ రావు గతాన్ని విస్మరించి, అర్ధం వర్షం లేని మాటలు మాట్లాడుతున్నారని కాంగ్రెస్ పార్టీ కరీంనగర్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ నాయకులు మెన్నేని రోహిత్ రావు ఒక ప్రకటనలో విమర్శించారు. రాజకీయ జీవితాన్నిచ్చిన కాంగ్రెస్ పార్టీపైనే విమర్శలకు పాల్పడుతోన్న ఆయన గతంలో ఆయన పరిస్థితేంటి..? ఆయనను ఈ స్థాయికి తీసుకువచ్చిన పార్టీ ఏంటి..? అని గుర్తు చేసుకోవాలని సూచించారు. మామూలు కార్యకర్త నుంచి కార్పొరేటర్, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్తో పాటు పార్టీ పదవులను ఇచ్చి అంచలంచెలుగా ఎదగడానికి దోహదం చేసిన కాంగ్రెస్ పట్ల అహంభావంతో కూడిన వ్యాఖ్యలు చేయడం సరికాదని పేర్కొన్నారు. పాలు తాగి కన్నతల్లి రొమ్ము గుద్దిన చందంగా రాజకీయ బిక్ష పెట్టిన కాంగ్రెస్ను వీడి స్వప్రయోజనాల కోసం బిఆర్ఎస్ చెంత చేరిన చరిత్రపై సునీల్ రావు ఆత్మవిమర్శ చేసుకోవాలని రోహిత్ రావు సూచించారు.

బండి సంజయ్ దిష్టిబొమ్మ దహనం



ఇల్లంతకుంట, మార్చి 11 (మనం న్యూస్): ఎమ్మెల్సీ కవితపై అనుచిత వ్యాఖ్యలకు పాల్పడ్డారని నిరసిస్తూ మండలం కేంద్రం లోని బిఆర్ఎస్ శ్రేణులు బిజిపి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు బండి సంజయ్ కుమార్ దిష్టిబొమ్మను శనివారం దగ్గం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ మండల నాయకులు కూనబో యిన బాలరాజు, యాత్ అధ్యక్షులు బుర్ర సూర్య గౌడ్, పట్టణ అధ్యక్షులు కూనబోయిన రఘు, నాయకులు మధు, వెంకన్న, నవీన్, బాబు, ప్రవీణ్, నాగరాజు, కుమార్, మణిడివ్, పర్యరాం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వైద్య కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ ను కలిసిన ఐఎంఎ సభ్యులు



రాజన్న సిరిసిల్ల, మార్చి 11, (మనం న్యూస్): సిరిసిల్ల వైద్య కళాశాలకి సూతనంగా నియమించబడ్డ ప్రిన్సిపాల్ డా.చంద్రశేఖర్ ను సిరిసిల్ల జిల్లా ఐఎంఎ అధ్యక్షులు డాక్టర్ పెంచలయ్య, జిల్లా ఆసుపత్రి సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ మురళీధర్, జిల్లా డిప్యూటీ వైద్యాధికారి డాక్టర్ వసంతరావు, సిద్దిపేట వైద్య కళాశాల ప్రొఫెసర్ డాక్టర్ చందర్ లు శనివారం మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా చంద్రశేఖర్ కు పూల మొక్క అందించి, స్వాగతం పలికారు. జిల్లా వైద్య కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ గా నియామకం కావడం హర్షణీయమని, ప్రిన్సిపాల్ గా ఉత్తమ సేవలందించాలని కోరుతూ ఆయనకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

బండి సంజయ్ దిష్టి బొమ్మ దగ్గం



రాజన్న సిరిసిల్ల, మార్చి 11 (మనం న్యూస్): ఎమ్మెల్సీ కల్వకుంట్ల కవితపై అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేయడాన్ని నిరసిస్తూ బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో సిరిసిల్లలోని అంబేద్కర్ చౌరస్తాలో శనివారం బిజిపి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు బండి సంజయ్ దిష్టి బొమ్మను దగ్గం చేశారు. ఈ సందర్భంగా బిఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షులు తోట ఆగయ్య మాట్లాడుతూ బండి సంజయ్ నోరు అదుపులో పెట్టుకో వాలని సూచించారు. మహిళలను గారవించలేని అధ్యక్షుడున్న దౌర్భాగ్యపూ పరిస్థితి బిజిపికి దాపురించిందన్నారు. బిజిపి చేస్తున్న అన్యాయాలు, అక్రమాలను ఎదిరిస్తే కేసులు పెడతారా అని ప్రశ్నించారు. ఎన్ని కేసులు పెట్టినా వెనుకాడేది లేదని అన్యాయాన్ని ఎదిరించేందుకు ఆర్ఎస్ ఎల్లవేళలా సిద్ధంగా ఉంటుందన్నారు. అనంతరం బండి సంజయ్ పై చర్యలు తీసుకోవాలని కోరుతూ స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేశారు.

సహకారసంఘాల ద్వారానే రైతుల అభివృద్ధి

రుణాల పంపిణీలో సింగిల్ విండో చైర్మన్ జంగా వెంకటరమణారెడ్డి



చిగురుమామిడి మార్చి 11 (మనం న్యూస్): ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకారసంఘంలో రుణాలు తీసుకున్న రైతులు వాటిని సద్వినియోగం చేసుకొని ఆర్థిక అభివృద్ధి సాధించాలని సింగిల్విండో చైర్మన్ జంగా వెంకటరమణారెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. శనివారం చిగురుమామిడి ప్రాథమిక వ్యవసాయసహకారసంఘం కార్యవర్గ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో ఆదాయ వ్యయాలను చర్చించి ఆమోదం తెలుపుతూ సంఘం అభివృద్ధి కొరకు పలు నిర్ణయాలు తీసుకున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సంఘం ద్వారా వివిధ గ్రామాలకు చెందిన రైతులకు 50లక్షల రుణాలను అందించడం జరిగిందని, రుణాలు పొందిన వారు ఆర్థికంగా అభివృద్ధి చెందాలని అన్నారు. రైతులు సకాలంలో రుణాలు చెల్లించి సంఘం అభివృద్ధికి కృషి చేయాలని తెలిపారు. ఎవరైనా రుణాలు తీసుకోవాలనుకుంటే సహకార సంఘంలో సంప్రదించి రుణాలు పొందాలన్నారు. హుస్సాబాద్ ఎమ్మెల్యే సతీష్ కుమార్ సహకారంతో చిగురుమామిడి సహకారసంఘాన్ని మరింత అభివృద్ధి చేస్తామని రైతులకు అందుబాటులో ఉంటామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సింగిల్విండో వైస్ చైర్మన్ కరివేద మహేందర్ రెడ్డి, తాళ్ళపల్లి తిరుపతి, చిట్టమల్ల శ్రీనివాస్, పోతారవేటి శ్రీనివాస్, బండిలక్ష్మి, పేరాల లక్ష్మి, అందే స్వామి, భాస్కర్ రెడ్డి, రవీందర్ రెడ్డి, ముద్రకోళ్ళ రాజయ్య, సంఘం సీఈఓ కాటం నరసయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గుండెపోటుతో హమాలీ కార్మికుని మృతి

జమ్మికుంట, మార్చి 11 (మనం న్యూస్): జమ్మికుంట పట్టణం ఎఫ్ సిఐలో హమాలీ కార్మికునిగా పనిచేస్తోన్న వీణవంక మండలం హిమ్మత్ నగర్ గ్రామానికి చెందిన బొంతల రాజయ్య (57) శనివారం గుండె పోటుతో మృతి చెందారు. బొంతల రాజయ్య గత 25 సంవత్సరాలుగా జమ్మికుంట పట్టణంలోని ఎఫ్ సిఐలో హమాలీగా పనిచేస్తున్నాడు.



ఎప్పటిలాగే శనివారం ఉదయం 9 గంటలకు ద్యూటీ కి వెళ్ళిన ఆయన మధ్యాహ్నం మూడు గంటల సమయంలో చాతిలో నొప్పిగా ఉందని శ్వాస తీసుకోవడం ఇబ్బందిగా ఉందని చెప్పగా వెంటనే చికిత్స గురించి జమ్మికుంట ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తీసుకుపోగా అప్పటికే చనిపోయినట్లు వైద్యులు తెలిపారని మృతుడి భార్య కనక లక్ష్మి తెలిపింది. ఆమె ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు జమ్మికుంట పట్టణ సిఐ కె రామచంద్రారావు తెలిపారు.

రోడ్డు మంజూరుకు కృషి చేసిన మంత్రికి కృతజ్ఞతలు



వెల్లూర్, మార్చి 11 (మనం న్యూస్): మండలంలోని అంబారిపేట చేగ్యాం రహదారికి 12 కోట్ల రూపాయలతో రోడ్డు మంజూరు చేయడానికి కృషి చేసిన సంక్షేమ శాఖ మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్ సుచెగ్యాం సర్పంచ్ రామిల్ల లావణ్య సునీల్ ఆధ్వర్యంలో గ్రామస్థులు శనివారం మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. హైదరాబాద్ లోని మంత్రి క్యాంపు కార్యాలయంలో ఆయనను కలిసి శాలువా తో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా సర్పంచ్ మాట్లాడుతూ చేగ్యాం గ్రామంలో ఆర్ అండ్ ఆర్ కింద 135 మంది కి రావలసిన పరిహారం గురించి మంత్రి దృష్టి కి తీసుకు రాగా సానుకూలంగా స్పందించారని తెలిపారు.

కొదురుపాక గ్రామాన్ని దత్తత తీసుకున్న

శ్రీసాయి లైఫ్ లైన్ హాస్పిటల్

ప్రతి నెల ఉచిత వైద్య శిబిరాల ఏర్పాటు

కరీంనగర్, మార్చి 11 (మనం న్యూస్): ఇండియన్ మెడికల్ అసోసియేషన్ నూతనంగా రూపొందించిన కార్యక్రమం 'ఆవో గావో చాలే' పదండి పల్లెకు పోదాం' లో భాగంగా కరీంనగర్ లోని శ్రీ సాయి లైఫ్ లైన్ హాస్పిటల్ నిర్వాహకులు కొదురుపాక గ్రామాన్ని దత్తత తీసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా ప్రతి నెల ఒక ఉచిత హెల్త్ క్యాంప్ నిర్వహించనున్నారు. ఈ ఉచిత మెగా హెల్త్ క్యాంప్ ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమం శ్రీసాయి లైఫ్ లైన్ హాస్పిటల్ నిర్వాహకులు డాక్టర్ చిట్టమల్ల ప్రదీప్ కుమార్ అధ్యక్షతన కొదురుపాకలోని బిసిఎం చారిటబుల్ కంటీ దవాఖానలో శనివారం నిర్వహించారు. ఈ



కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా తెలంగాణ స్టేట్ మెడికల్ కౌన్సిల్ అధ్యక్షులు డాక్టర్ వి.రాజలింగం, ఇండియన్ మెడికల్ అసోసియేషన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు డాక్టర్ బి.ఎన్.రావు పాల్గొన్నారు. ఈ ఉచిత మెగా హెల్త్ క్యాంపులో అన్ని విభాగాలకు చెందిన స్పెషలిటీ, సూపర్ స్పెషలిటీ వైద్య నిపుణులు పాల్గొన్నారు. ఈ ఉచిత మెగా హెల్త్ క్యాంప్ కి సుమారుగా 780 మందికి ఉచిత రక్త, మూత్ర పరీక్షలు, ఇసిజి, గుండె పరీక్షలు నిర్వహించి, మందులు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బోయినపల్లి ఎంపీపీ వర్ధపల్లి వేణు, జడ్పీటీసీ సభ్యులు కత్తెరపాక ఉమాకొండయ్య, గ్రామ సర్పంచ్ శ్యామలదేవి, ఎంపీటీసీ సభ్యులు, సీనియర్ బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు జోగినపల్లి రవీందర్ రావు, డాక్టర్ అలీ, డాక్టర్ కిషన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆర్థిక క్రమశిక్షణ, కష్టపడే తత్వముంటే ఉత్తమ వ్యాపార వేత్తలుగా ఎదుగుతారు

డిక్లీ జాతీయ అధ్యక్షులు రవికుమార్

జమ్మికుంట, మార్చి 11 (మనం న్యూస్): దళితబంధు లబ్ధిదారులు వ్యాపార వేత్తలుగా ఎదుగాలంటే ఆర్థిక క్రమశిక్షణ, కష్టపడే తత్వాన్ని తప్పనిసరిగా అలవర్చుకోవాలని దళిత ఇండియన్ ఛాంబర్ ఆఫ్ కామర్స్ అండ్ ఇండస్ట్రీ జాతీయ అధ్యక్షులు సర్దా రవికుమార్ తెలిపారు. కరీంనగర్ జిల్లా హుజూరాబాద్ నియోజక వర్గంలో ఫైల్డ్ ప్రాజెక్ట్ గా ప్రారంభించిన దళితబంధు పథకం అమలుతురును పరిశీలించడానికి శనివారం ఐదుగురు సభ్యులతో కూడిన డిక్లీ బృంద సభ్యులు హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గంలోని శాలపల్లి, చల్లూరు, జమ్మికుంటలలోని యూనిట్ లను పరిశీలించి, దళితబంధు ద్వారా గడించిన ఆర్థిక వృద్ధి, వ్యాపార విధానం గురించి లబ్ధిదారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం సింగపూర్ కిట్స్ కళాశాలలో నిర్వహించిన అవగాహన కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ భారతదేశ జనాభాలో 25 శాతం ఉన్న దళితులను గొప్ప వ్యాపారవేత్తలుగా తీర్చిదిద్దే సమాజంలో ఉన్నత వ్యక్తులుగా నిలపాలనే నడుదేశ్యంతో, దళితబంధు పతాకాన్ని ప్రవేశపెట్టిన దళితోద్ధారకుడు తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ అని, మన ఇంట్లో వారు కూడా మనల్ని నమ్మి ఒక్కరూపాటు కూడా ఇవ్వని ఈ రోజులలో, తిరిగి ఇవ్వాల్సిన అవకాశం, పూచికత్తు గాని ఏమీ లేకుండా, మన ఇంటి వ్యక్తికన్న గొప్పగా అలోచించి 10 లక్షలు ఇవ్వడం మాత్రమే కాదు, కొన్నీ వర్గాలకు మాత్రమే చెందిన వ్యాపార రంగంలోకి వెళ్ళడానికి అవకాశాన్ని కల్పించి దళితులందరూ వ్యాపారవేత్తలుగా ఎదిగి అవకాశం కల్పించిన కేసీఆర్ దేవునికన్నా గొప్పవారని అభివర్ణించారు. ఇంతటి మహోన్నత అవకాశాన్ని అందించిన కేసీఆర్ ఆకాంక్షను నిజం చేయాలంటే మనం కూడా ఆదిగా కష్టపడాలని అన్నారు. జీవితమంటే అందమైన బట్టలతో హుందాగా జీవించడం కాదు, ఆత్మగౌరవంతో జీవించాలనే దా: బి.ఆర్. అంబేద్కర్ ఆశయాలను నిజం చేయాలని, తీసుకునే స్థాయి నుండి నలుగురికి ఇచ్చే స్థాయి కి మీరుందరు ఎదగాలని సూచించారు. పేదరికంలో పుట్టడం తప్పకాదు, అదే పేదరికంలో చనిపోవడం తప్పని, నేడు మీరు తీసుకునే నిర్ణయాలు మీ భవిష్యత్ తరాలను శాసించేలా కాబట్టి, దళితబంధును సద్వినియోగం చేసుకొని వ్యాపారమే పరమాపదిగా ఆర్థిక పురోగతిని సాధించి మీ భవిష్యత్ తరాలకు ఒకమంచి డ్రాఫ్ట్ ను అందించి ఆదర్శంగా నిలవాలని అన్నారు. వ్యాపార వేత్తలుగా ఎదగాలంటే ముఖ్యంగా వుండాలింది ఆర్థిక క్రమశిక్షణ అని, ఒక షాపును నెలకొల్పామంటే అన్నిరకాల వస్తువులతో ఉడయం నుండి రాత్రివరకు 365 రోజులు షాపు తెరిచే ఉండేలా చూసుకోవాలని అన్నారు. వ్యాపారం కొరకు వెచ్చించిన డబ్బులలో 25 శాతం సొంతఖర్చులకు మిగిలిన మొత్తం వ్యాపార వృద్ధి కొరకు ఖర్చుచేయాలని తెలిపారు. ఎప్పటికప్పుడు వస్తున్న నూతన పోకడలకు తగ్గట్టుగా, కొనుగోలుదారులను ఆకర్షించేలా వ్యాపారంలో అభివృద్ధిని సాధించాలని సూచించారు. కడుబీదరికంలో పుట్టి గొప్ప పారిశ్రామిక వేత్తలుగా ఎదిగిన వారి జీవితాల్ని స్ఫూర్తిగా తీసుకోవాలని అన్నారు. వ్యాపారంలో పరస్పర సహకారంతో మెదలాలని, అప్పుడే మీపైన వ్యాపారరంగంలో నమ్మకాన్ని పెంపొందించుకోగలుగుతారని తెలిపారు. వ్యాపారంలో ఇప్పుడిప్పుడే అడుగులు వేస్తున్నవారికి డిక్లీ చేదోడుగా నిలుస్తుందని తెలిపారు. వస్తువు కొనుగోలు ఇప్పటి వరకు డీలర్ ద్వారా జరిగేవని, డిక్లీ మిమిల్ని తయారీ సంస్థ కు మిమిల్ని పరిచయం చేస్తూ వస్తువు



కొనుగోలు అక్కడినుండి జరిగేలా సహకారాన్ని అందిస్తుందని తెలిపారు. అమెరికా, లండన్, దుబాయి, ప్రాన్స్ వంటి ప్రపంచదేశాలలో డిక్లీ సేవలను అందిస్తుందని, ప్రపంచ వ్యాప్తంగా ఎక్కడా ఒక వర్గాన్ని అభివృద్ధి పరిచేలా పథకాలు లేవని, ఒక్క తెలంగాణలో మాత్రమే దళితబంధు వంటి అద్భుతమైన పథకాన్ని చూస్తున్నామని అని తెలిపారు. ఎస్సీ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ బండ శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ, సమాజంలో దళితుల జీవన విధానాన్ని ఒకసారిగా మార్చివేస్తు వారికి ఒక హోదాను కల్పిస్తు వారిని గొప్ప వ్యక్తులుగా తీర్చిదిద్దేలా ప్రవేశపెట్టిన దళితబంధు కార్యక్రమమని అన్నారు. ఈ దళితబంధు పథకం ద్వారా రాష్ట్రంలోని అన్ని నియోజక వర్గాలలో 11వందల మంది లబ్ధిదారులకు చేకూర్చేలా నిర్వహిస్తూ తీసుకోవడం జరిగిందని, వ్యాపారరంగంలో డిక్లీ అందించే సహకారాన్ని ప్రతిఒక్కరు వినియోగించుకోని దినదినం ఆర్థిక అభివృద్ధిని సాధించాలని సూచించారు. కలెక్టర్ ఆర్వి. కర్ణన్ మాట్లాడుతూ, దేశంలో, ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ లో ఎక్కడా చూద్దామన్న మచ్చుకైన కనబడని పథకం దళితబంధు పథకమన్నారు. గతంలో ఎటువంటి ఆదరణ లేక వెనకబడిపోయిన మహిళలకు జిల్లా, మండల, గ్రామ సమైఖ్యల ఏర్పాటుచేసి వారి ఆర్థిక ఎదుగుదలకు సహకరించడం ద్వారా ఎవిధమైన అభివృద్ధిని సాధించారో, అలాంటి అభివృద్ధిని ఈ దళితబంధు ద్వారా సాధించి జాతీయ స్థాయిలో వ్యాపారవేత్తలుగా ఎదగాలని ఆకాంక్షించారు. దళితులందరూ సంఘటితమై వ్యాపారంలో విజయం సాధించాలని అన్నారు. దళితబంధు పథకం ద్వారా నిన్నామొన్నటి వరకు కూలీలుగా, కార్మికులుగా జీవనం కొనసాగించిన వారు నేడు ఆవే షాపులకు, వాహనాలకు యజమానులుగా మారి కొందరి ఉపాధిని కూడ కల్పించే స్థాయిలో ఉన్నారని వారందరిని ఆదర్శంగా తీసుకొని మిగిలిన వారు కూడా అభివృద్ధిని సాధించాలని తెలిపారు. దళితబంధు ద్వారా విజయం సాధించిన వారిని ఫోటోలు, సాధించిన విజయం గురించి గోడప్రతులను తయారు చేయించి రాష్ట్ర మొత్తం ప్రచారం చేయనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా దళితబంధు ద్వారా విజయం సాధించిన పలువురు లబ్ధిదారుల పోస్టర్ లను ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిక్లీ ప్రతినిధులు కె. రవికుమార్, పరమేశ్, రమేష్, డి. నారాయణ, ఈడి కార్పొరేషన్ అధికారులు సురేష్, నాగార్జున, ప్రత్యేకాధికారి రాంబాబు, హుజూరాబాద్ మున్సిపల్ కమిషనర్, ఇతర అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.